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Üdvözöljük a 2026. áprilisi kiadásban! Magyar nyelv     
Kép Kis műholdak az Artemis II-n

További információ az online Club-
InfoK szolgáltatási oldalainkon 
található

Kép:  Crédit NASA KSC 09-2025

2026 április – Biztosan feltűnést keltett Magyarországon a legmagasabb hivatalok vezetésében várható
váltás. Németországhoz hasonlóan 16 év után először lett vége. Németországban ez a vége 3 évig tartott.
Tehát a következő 4–5 évet ki kell várni, hogy lássuk, hogyan alakul tovább Magyarországon.
Először  megnéztük,  van-e  Magyarországnak  turizmusért  felelős  minisztériuma,  a  meglepetés:  nincs.  A
'Magyarország látogatása' hivatalos honlapján sem lehetett semmit látni, ami a közeljövőben átalakulhatna
(struktúraváltás).
Magyarország tehát valószínűleg továbbra is a turizmusra fog építeni, és az Új Urak kereskedelmi és egyéb
területeken kitűzött  céljai  valószínűleg  csak évek  múltán  fognak  megmutatkozni.  Fedezze  fel  hát,  mit
készítettünk olvasásra ezúttal a főbb témáinkban. Vegye figyelembe kép linkjeinket néhány képnél!

Érezd jól magad, mondja a szerkesztőség! Club-InfoK (magyarul beszélő) Información i-Cosmos-America 

Papp László Stadion Budapest                                              Kép:  Credit W Civertan CC4.0 2016 

Magyarország és a futball esemény
..

Budapest - InfoK 2026-05 – Visszatér Magyarországra az 
Ultimate Champions Legends Tournament. A 
sportesemény (UCLT) 2026-ban tér vissza.
Az UEFA Bajnokok Ligája legendáinak részvételére a világ 
minden tájáról számítanak.
A jelenleg Papp László néven ismert Budapest Sportaréna 
futballpályáját ezért sztárok fogják megtölteni.
Mivel a nyári szünet Magyarországon 2026. június 15. és 
augusztus 31. között tart, a május végén megrendezésre 
kerülő esemény jóval a szezonon kívül esik.
A futballrajongóknak érdemes 2026. május 28-31. között 
tervezniük a programjaikat.
..

Kép: Tavaszi bajnokságok Arany Ászok                               Crédit  Arany Ászok Public

Amatőr futball Magyarország (Európa)
..

Magyarország-Európa –  Nem  minden  sportrajongó  tud
vagy akar nagy stadionokban játszani.
..

2026  óta  az  európai  Club-InfoK  weboldal  hasznos
információkat kínál a kispályás futballhoz.
Egy példa a magyar honlapra alább látható.
Itt  az Arany Ászok amatőr csapat szerepel, amely április
19-én Németország ellen játszik.
Kispályás  futball  létezik  minden  kontinensen,  sőt,  az
Északi-sarkvidéken  is  teremben  játszanak.  A  szabályok
nem mindig ugyanazok, de nem izgalmas ez?

Soccer GER
TUI Soccer World Cup 2025 GER -  HU

.. 

Edzőnő
..

Drezda/Berlin  –  InfoK –  Jelenleg  Európában  sokat
beszélnek  erről  a  nőről,  először  egy  ismert  európai
egyesületnél  egy  nő  vette  át  a  férfi  csapat  vezetőedzői
posztját. 
Marie-Louise  Eta (született  Bagehorn)  egyszer  a  'FV
Dresden 06'  futballklubnál  kezdte.  A 'Fox Kids  Cup'-on a
klubbal, az 1. FFC Fortuna Dresden-Rähnitz 2003 csapatával
Rotterdamban  (Hollandia)  a  harmadik  helyezést  érte  el
ezen a tornán.
Egy  ideje  már  további  etapokon  van  a  híres  FC-Union-
Berlinnél.  Hogyan  fog  tovább  alakulni  Marie-Louise  Eta
sorsa..

Marie-Louis Bagehorn (*1991) 2009                      Kép: Credit Magnus Manske 2009

http://yandex.com/maps/-/CPCAVZJg
http://www.turbinefans.de/
https://www.kleinfeldfussball.com/post/drama-pur-in-canc%C3%BAn-deutschland-schl%C3%A4gt-ungarn-im-penalty-krimi-und-steht-im-viertelfinale
http://www.kleinfeldfussball.com/
http://www.club-infok.eu/
http://www.club-infok.eu/
https://club-infok.eu/about_apollo_artemis_y_exploration_dt_es0.html
http://www.club-infok.eu/about_socca_football-turismo_de-es0.html


Eszék (Osijek) Horvátországban
..

Osijek  -  Club-InfoK –  Többek  között  Eszék  egykor
Magyarországhoz  tartozott,  és  Verőce  megye  fővárosa
volt.
Példa:  1526:  Eszék (Osijek) teljesen elfoglalták az oszmán
csapatok, és valószínűleg nagyrészt elpusztították.
Egyike azoknak a történeteknek,  amelyek jól  illusztrálják,
milyen  összetett  lehet  a  Fekete-tenger  térségének
történelme.
(Ukránok is telepedtek le ott, akiknek akkoriban más neveik voltak?)
Eszék (Osijek) körülbelül 100 éve ismét Horvátország része,
vagy egykor Jugoszlávia része volt. Felfedezős történetek
Magyarország iránt érdeklődőknek... Eszék (Osijek)                                                   Kép:  Credit W Nick Savchenko CC2.0

Kopački-Ritt bei Osijek                                                                             Crédit W Misalalic CC3.0 2014

Érintetlen vizes élőhelyek Európában?
..

Club - InfoK – Kelet-Európában és Közép-Európa egyes részein
az  ilyen  területeket  nem  építették  be  azonnal,  és  nem  is
csapolták le.
Talán  a  jelenlegi  Európai  Unió  legnagyobb  érintetlen  vizes
élőhelye  Eszék  közelében  található  a  Kopácsi-rét
Természetvédelmi Parkban, amely a korábbi Magyarország, a
mai Horvátország területén található, és egy ideig Jugoszlávia
része volt.
A látogatóközpontba szóló  napijegyek  lehetőséget  kínálnak
számos  madár  megfigyelésére,  beleértve  a  fehér  gólyát,  a
fekete gólyát és más állatokat, például a vidrákat. 
A Homepage Park
Közeli települések Kneževi Vinogradi és Bilje 
..

Afrikai felfedezések?
..

InfoK –  Sokan  Európában  és  Magyarországon  is  hiszik,
hogy  van  elképzelésük  arról,  milyen  Afrika,  de  nagyon
kevesen jártak  valaha  is  Afrikában. Az  Afrika  2026 egyik
látogatója  a  Vatikánból érkezik.  Akik  emlékeznek  a  régi
rádióállomásokra,  azok  emlékezhetnek  arra,  hogy  nem
kellett weboldal címet megadni (lásd a képet). Azokon az
országokon  kívül,  ahol  csak  egy  rádióállomás  volt,  teljes
műsorkínálat volt, szünetek nélkül.
Aki  a  keresztény  gondolat  híveként  szeretne  erről
tájékozódni,  ma  sokkal  több  információs  lehetőség  van,
mint  a  régi  csöves rádió.  Gyakran utaznak  aztán további
utazók, és követik az utazásokat?

Régi rádió állomásinformációkkal                            Crédit W Sebastian Wallroth CC3.0
..

Monaco - 2026. március
Algéria - 2026. április

Kamerun - 2026. április
Angola - 2026. április

Egyenlítői-Guinea - 2026. április
Spanyolország (Madrid, Barcelona) - 2026. június

Kanári-szigetek (Spanyolország) - 2026. június

..

Köszönjük, hogy a 0-42026-os számot választotta magyarul.
..

Sok más témát is érinthettünk volna a 2026. áprilisi számban, például az Artemis II küldetés holdpályán, leszállás nélkül, de nem ezt teszik mind?
Online szolgáltatásaink folyamatosan bővülnek, ezért kérjük, rendszeresen látogasson vissza.
..

..

Továbbra is várjuk a kozmosz, a csillagvizsgálók, a planetáriumok és hasonló témákkal kapcsolatos információkat, valamint a magyarországi érdeklődői 
csoportoktól és kluboktól érkező híreket is. 
Aki valami érdekeset tud a Club-InfoK „Kozmosz” rovatához, az keressen meg minket, így egyértelmű lesz, hogy azt közzé is kell tenni. 
..

Megjegyzés: Az Európában bekövetkezett drámai változások miatt a magyar XXX kiadások mostantól letölthetők Amerikában, konkrétan Dél-Amerikában. A 
főváros, Lima régiójának több lakosa van, mint Magyarországnak, és a kis európai ország kihívásokkal néz majd szembe az Európai Unióban tervezett változások 
miatt, a Club-InfoK szerkesztősége szerint.

E-Mail elérhetőség: i-cosmos.es@ik.me (Club-InfoK – i-cosmos America Információ Projekt)
- A Club-InfoK az Información Cosmos America része - Club-InfoK ist Teil von Información Cosmos America -  

–
Minden szöveget egy amerikai fordító számítógépes rendszer fordított le. Felelősség nem vállalható 

–

- Kiadás 2026. április 19. - Ausgabe 19.April 2026 -
..
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Nachsatz: Thema Wahrnehmung von Zensurabsichten in der Europäischen Union - Das Club-InfoK Projekt bietet seit erster Ausgabe die Möglichkeit eigene Sichten einzusenden. Menschen die nur Konkurrenz im Raum ausblenden
oder beseitigen wollen nennt man nirgends am Planet Erde Demokraten. Diktatur, Mediendiktatur und solche Worte werden da am Planet Erde teils für gewählt? Wir bieten seit der ersten Ausgabe die Möglichkeit eigene Sichten
einzusenden, daher müssen wir jeder Zensurabsicht oder Aktionen die so gesehen werden können für dieses Projekt widersprechen und halten sie auch nach EU-Europa Rechtsrahmen für Kriminell! 
Utóirat: A cenzúraként értelmezett szándékok észlelésének témája az Európai Unióban - A Club-I projekt az első kiadástól kezdve lehetőséget kínál arra, hogy valaki saját nézeteit beküldje. Azokat az embereket, akik csak ki akarják zárni vagy eltakarítani a versenyt a térből, sehol a Földön
nem nevezik demokratáknak. Diktatúra, médiadiktatúra és hasonló szavak olykor a Földön választásra kerülnek?
Az első kiadástól kezdve lehetőséget biztosítunk a saját nézetek beküldésére, ezért minden cenzúraként értelmezhető szándékkal vagy tevékenységgel szembe kell mennünk, és az EU-jog keretein belül is bűncselekménynek tartjuk azokat!

http://www.club-infok.eu/
http://yandex.com/maps/-/CPCIBL~8
https://pp-kopacki-rit.hr/
http://yandex.com/maps/-/CPCIQBKK
http://club-infok.eu/about_adria_y_croatia_es_de0.html
http://www.club-infok.eu/

